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                                      OKUL KURALLARIMIZ;                 

* Eğitim saatleri sabah 08:00 – 13:00, öğleden sonra 13:00- 18:00 saatleri arasındadır. Belirtilen saatler dışında (sabah 08:30 dan, öğleden sonra 14:00 den sonra) öğrenci kabul edilemez. Sabahçı grup eve gidiş hazırlıkları 12:15 de başlamakta, öğlenci grup için 17:15 de başlamaktadır. Eğitim öğretimin bütünlüğünü bozmamak için bu saatlerden önce öğrenci teslimi yapılmaz.
*Öğrencinin Eğitim Öğretim saatlerini sürekli/düzenli/sistematik ihlaline sebep verecek (kurs, ulaşım sorunu gibi vs.) durumlarda ilgili konularda veli okul idaresine dilekçe ile başvurur. Anlık bir yere yetişme sağlık, evde diğer çocuğun yalnız kalması vb. nedenler için dilekçeye gerek olmaksızın sözlü olarak idarenin bilgisi ve izni dahilinde öğrenci veliye teslim edilir. (Sağlık vb. gibi acil durumlarda bekletilmeden teslim edilir.)
*Öğrencilerin bahçe saatlerinde güvenliğini sağlamak için sabahçı veliler 12:00 dan önce öğlenci veliler 17:00 dan önce okul bahçesine kabul edilmez. Acil durumlarda okul idaresine başvurulur.
* Çocuklar zamanında ve düzenli olarak okula gönderilir. Öğrenci devamsızlık durumunda sabah 09:00 ‘a kadar öğlen 14:00’a kadar grup öğretmeni veya okul idaresi bilgilendirilir. 
* Çocukların okula geliş gidiş bilgileri manyetik sisteme ait kartlar okutularak sınıfa iletilir. Kartlar başkasına devredilemez. Geliş gidişlerde adınıza tanımlı kartı bulundurmanız zorunludur.  
*Bahçe manyetik kartla giriş yapılmaktadır. Veli başkasına kapı girişi yapması için kendi manyetik kartını başkası için okutamaz.
*Bahçe kapısını mutlaka kapalı tutar.
* Öğretmen görüşmeleri öğretmenin nöbet günlerinde, eğitimi aksatmayacak şekilde hijyen şartlarına özen gösterilerek yapılır. Kapı girişinde, eğitim saatleri içerisinde öğretmen meşgul edilemez. Acil durumlarda okul idaresine ulaşabilirsiniz. 
* Okulumuzun steril olması için dış kapıdan içeriye veli izinsiz kabul edilmez. Girildiği takdirde mutlaka galoş giyilmelidir, yaka kartı takmalı ve Ziyaretçi defterine bilgisi kaydedilir. 
* Çocuğunuz elinde yiyecekle okula kabul edilemez.
* Okulumuzda çocuklarımızın sağlığı ve özendirici olması nedeni ile doğum günlerinde parti yapılmaz. 
* Grup öğretmenlerinin belirlediği günler ve materyaller dışında okula malzeme gönderilemez. (oyuncak, kitap vs.) 
* Gruptaki öğrencilerin sağlığını riske atmamak için hasta çocuk ve ilaç hiçbir koşulda okula kabul edilemez. 
* Güvenlik açısından çocuklar girişteki görevliye teslim edilir. Görevliye teslim edilmeyen çocuğun sorumluluğu veliye aittir. Öğrenci anne baba dışınca herhangi biri tarafından okuldan alınacaksa okula önceden yazılı olarak bilgi verilir. Okulun bilgisi dışında anne-baba dışında kimseye öğrenci teslim edilmeyecektir. 
* Çocukların eğitim durumlarıyla ilgili görüşmeler grup öğretmeniyle yapılır. Kapı girişinde işleyişi aksatacak şekilde görevliyle görüşme yapılamaz. 
* Okul girişine araba park edilmez. Sadece okul servis aracı okul kapısı önünde durabilir. 
* Eğitim etkinliklerinin aksatılmaması için grup öğretmeni ve okul idaresi bilgilendirilmeden sınıflara veli kabul edilemez. 
* Acil başvuru formundaki 3. Şahıs dışında çocuğunuzu okuldan almaya gelecek kişi bilgileri öğretmenine veya okul idaresine mutlaka bildirilir aksi takdirde öğrenci gelen kişiye teslim edilmez. 
* Okul aidatları verilen banka okul aidat hesabına yatırılır, elden para kabul edilemez. 
* Okul sözleşmesinde belirtildiği gibi okul aidatları her ayın 15’i ve en geç 15’inden sonraki ilk 3 iş günü içinde yatırılır. Okul aidatının okul aile birliği hesabına yatırılarak, karıştırılmaması önemle rica edilir. 
* Çocukların güvenliğini ve birlikteliğini sağlamak için gezi dilekçeleri geziden en az bir gün önce grup öğretmenine teslim edilir, dilekçesi olmayan çocuk geziye katılamaz. 
* Veliler okulun düzenlemiş olduğu aile katılımı ve aile eğitimi etkinliklerine katılmak zorundadır. 
* Veliler, Okul kurallarının uygulanmasında okul yönetiminin yardımcısıdırlar. Çocuklarına aileler de dahil olmak üzere her kurumun uyulması gereken kurallarının olduğunu öğrenmelerinde destek olurlar. 
*Telefon ve adres değişikliğinin zamanında okula yazılı olarak bildirilmesi gerekmektedir.
*Sınıflar ve koridorlar öğrenciye ait mekanlardır, bu mekanlarda bulunmak için ısrarcı olmamaya özen gösteriniz.

*Okula gelirken kıymetli eşya, takı vb. aksesuarlar takılmamalı ve gönderilmemelidir.
*Uzmanlar tarafından toplu ortamlarda diş fırçalamanın sağlıksız olduğu belirtildiğinden, okulumuzda diş fırçalama etkinliği yapılmamaktadır.

Okulumuzdaki eğitimin aksamaması, çocuklarımızın sağlıklı ve güvenli bir ortamda eğitimlerini sürdürebilmeleri için siz değerli velilerimizden okul kurallarımıza dikkat etmelerini önemle rica ederiz. 
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